

# 阿布离婚案冒出第三个女人

## 被称为“俄罗斯的希尔顿”，据悉是普京教女

俄罗斯首富、切尔西足球俱乐部老板罗曼·阿布拉莫维奇最近与妻子离婚，有关他与俄罗斯著名模特达莎·朱克娃的“朋友关系”再度引起人们关注。

英国《每日邮报》3月18日披露，在阿布第二任妻子依琳娜看来，真正要为这段16年婚姻破裂负责的人，就是将朱克娃介绍给阿布的俄罗斯女星克谢尼娅·索布恰克。

### 介绍人是“俄罗斯的希尔顿”

阿布与第二任妻子依琳娜宣布离婚的声明发出几小时前，阿布与朱克娃一起出现在巴黎街头，并被拍下照片。在阿布离婚之前，已有媒体曝光阿布与朱克娃的暧昧关系。但阿布声称，朱克娃只是他的“家庭朋友”。

虽然阿布坚称朱克娃并非自己离婚的原因，但两人的关系还是引起广泛猜测，甚至介绍两人认识的中间人也浮出水面。这名介绍人就是俄罗斯女星克谢尼娅·索布恰克。俄罗斯评论人士称之为“俄罗斯的帕里斯·希尔顿”。帕里斯·希尔顿为美国社交名媛、希尔顿酒店集团继承人。媒体认为，依琳娜是这次离婚案的受害者，而克谢尼娅的“关



俄罗斯女星克谢尼娅·索布恰克

照”抢走了她的丈夫。

“依琳娜对克谢尼娅恨之人骨。”依琳娜的一位密友在莫斯科告诉《每日邮报》记者。

由于身家百亿，阿布一直是俄罗斯乃至英国民众关注的焦点，巨额家产也令他在生活中更容易受到各种诱惑。但这位密友说，依琳娜坚持认为，这是丈夫第一次出轨。密友说：“罗曼总是全力工作，从不去夜总会，当其他大佬与美

女在豪华酒店聚会，他不会跟他们混在一起。”

### 名门之后曾是普京教女

克谢尼娅是圣彼得堡市前市长阿纳托利·索布恰克的千金。据悉她也是普京的教女。阿纳托利·索布恰克曾为总统普京的导师。索布恰克家族与普京总统一直交往甚密，克谢尼娅被媒体称为“克里姆林宫封面女郎”。

阿纳托利是苏联解体后圣彼得堡市首任市长，是他坚持把这座城市的名字由列宁格勒恢复原名“圣彼得堡”。阿纳托利1996年竞选连任市长失败，此后不久，他因受贿受到俄罗斯检察部门调查。2000年因心肌梗塞病逝。

克谢尼娅主办的两性真人秀节目“住宅2”由于内容过于暴露，有伤风化被当局紧急叫停。此外，她的照片还刊登在许多俄罗斯成人杂志上。

在最近的一次采访中，克谢尼娅说道：“我从小就渴望受到人们关注，然而有时候人们对我太粗暴了，一些极端的人甚至试图闯进我的屋子。”克谢尼娅住宅大门上带有装甲防护，保镖还随身携带枪支，这令她十分得意。

克谢尼娅是模特朱克娃在莫斯科社交圈认识并结交的第一人，很快两人就亲密无间。《每日邮报》记者追问克谢尼娅有关介绍朱克娃给阿布的方式。克谢尼娅严守口风，“我不谈论这种事情，无可奉告”。

### 夫妻去年已分道扬镳

一名阿布手下的知情人士透露：“阿布夫妻俩去年已经开始各行其是。依琳娜会与好友们乘飞机到法国南部游玩；阿布则会同朋友们一起飞到英国吃早餐。”依琳娜的好友告诉记者：“毕竟她也是一位美丽的女人，老公被比自己年轻的女人抢走是她的奇耻大辱。”

邢晔(新华社供本报特稿)

### 卡米拉儿媳怀孕了——

## 查尔斯将“晋升”为爷爷

查尔斯要当爷爷了！不过，给他带来第一个孙子或孙女的既不是外界盛传大婚将近的威廉王子，也不是即将赴伊的哈里王子，而是卡米拉的长子汤姆·帕克·鲍尔斯。据悉，他的妻子萨拉·拜斯已经怀有三个月的身孕，将在年内为查尔斯的“组合家庭”带来一名新成员。

据英国媒体3月18日报道，现年32岁的汤姆在接受采访时称：“我们已经告诉了亲友们，他们都非常高兴。因为就要当奶奶了，妈妈高兴得不得了。”34岁的萨拉也说：“这对我们来说是最好的消息，我们都激动不已。”据悉，萨拉的预产期是9月，他们正在挑选合适的接生医院。

汤姆的妻子萨拉是英国社交杂志《哈珀斯和女王》的经理和编辑，两人2001年在牛津读书时通过朋友介绍相识，并在2005年9月结为连理。朋友们都说萨拉是一个头脑清醒的金发美女，对汤姆有着绝对的影响力。两人开始约会后，汤姆曾兴奋地告诉朋友自己“发疯地爱上了一个人”。

卡米拉在第一次婚姻中育有一子一女，汤姆还有一个妹妹叫劳拉。卡米拉的一位朋友向媒体透露：“卡米拉早就暗暗盼着两个孩子能给他生一个孙子或孙女。她非常喜欢萨拉，萨拉第一个给她生孙子或孙女，她非常高兴。”

消息人士透露，查尔斯本人也非常希望能够当上祖父。他与卡米拉两个孩子的关系非常融洽，在与卡米拉结婚前还自掏腰包，为两个孩子每人

设立了一个130万美元的信托基金，汤姆和劳拉每年能从中获得10万美元的收入。汤姆还是查尔斯的教子和婚礼见证人。

汤姆和萨拉的喜讯固然让查尔斯很开心，不过他可能更盼望威廉王子与女友凯特·米德尔顿能早日开花结果。自从凯特去年底出席威廉王子在桑赫斯特皇家军事学院的毕业典礼之后，关于两人即将订婚的消息就传得沸沸扬扬。近来，凯特在一些场合还受到了英国警方的保护，而根据英国的有关规定，身为平民的凯特并不在警方的保护之列。种种迹象似乎都在证实威廉王子将向凯特求婚的猜测，一些赌徒甚至下注打赌，认为两人将在今年7月19日结婚。 康娟



卡米拉的儿子汤姆和儿媳萨拉

广州 HONDA

ACCORD 雅阁 | CR-V 缤智 | 本田 | CITY 锋范



由心

于诚

### 诚信 诚自内心

诚信，只有发自内心，才能赢得信任；只有袒露真情，才能感动顾客。九年来，我们恪守诚实、信义之道，已获得中国百万用户的信赖与眷顾，将百万个家庭移动的梦想，变成现实。未来，我们将继续把承诺放在心中，尽己所能，做得更好，只为了将更多喜悦之情传递中国。

